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ΘΕΜΑ 7
Μια έρευνα διεξάγεται για την πρόοδο των μαθητών της Γ΄ Λυκείου κατά την διάρκεια της χρονιάς. Έτσι διεξάγονται δυο εξετάσεις, η μια κατά την περίοδο των διακοπών των Χριστουγγένων και η άλλη κατά την περίοδο των διακοπών του Πάσχα, σε αντίστοιχα κομμάτια της ύλης. Η κάθε εξέταση περιλαμβάνει τρία μαθήματα και συμμετέχουν 1000 μαθητές. Να γραφεί πρόγραμμα που :

1. Διαβάζει τα ονόματα των 1000 μαθητών σε μονοδιάστατο πίνακα ΟΝΟΜΑΤΑ[1000].

2. Καταχωρεί για κάθε μαθητή την βαθμολογία (1-20) για τα αποτελέσματα της πρώτης και δεύτερης εξέτασης σε πίνακες ΑΠΟΤ_1[1000,3] και ΑΠΟΤ_2[1000,3] με χρήση υποπρογράμματος ελέγχοντας για την ακεραιότητα των δεδομένων.

3. Υπολογίζει το μέσο όρο του κάθε μαθητή στα 3 μαθήματα για την πρώτη και δεύτερη εξέταση αντίστοιχα καταχωρώντας τα αποτελέσματα στους πίνακες ΜΟ_1[1000] και ΜΟ_2[1000] με χρήση υποπρογράμματος.

4. Υπολογίζει και εμφανίζει το ποσοστό των μαθητών που :

α.) αύξησαν ή διατήρησαν στην δεύτερη εξέταση τους σε σχέση με την πρώτη εμφανίζοντας κατάλληλα μηνύματα.

β.) μείωσαν την απόδοση τους στην δεύτερη εξέταση τους σε σχέση με την πρώτη εμφανίζοντας κατάλληλα μηνύματα.

5. Θεωρώντας ότι το πρώτο μάθημα που εξετάζεται είναι η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ, σε κάθε εξέταση εμφανίστε το όνομα ή τα ονόματα των μαθητών που έγραψαν το μεγαλύτερο βαθμό ανεξαρτήτως εξέτασης.
ΛΥΣΗ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΕΥΝΑ

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Ν1, Ν2 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΑΠΟΤ_1[1000,3], ΑΠΟΤ_2[1000,3], ΜΟ_1[1000], ΜΟ_2[1000], ΜΕΓ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝΟΜΑΤΑ[1000]
ΑΡΧΗ

! ΕΡΩΤΗΜΑ 1

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100
ΓΡΑΨΕ΄ΔΩΣΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ΄,Ι,΄ΜΑΘΗΤΗ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝΟΜΑΤΑ[Ι]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ΕΡΩΤΗΜΑ 2

ΚΑΛΕΣΕ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ(ΑΠΟΤ_1,ΟΝΟΜΑΤΑ)
ΚΑΛΕΣΕ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ(ΑΠΟΤ_2,ΟΝΟΜΑΤΑ)

! ΕΡΩΤΗΜΑ 3
ΚΑΛΕΣΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ(ΑΠΟΤ_1,ΜΟ_1)

ΚΑΛΕΣΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ(ΑΠΟΤ_2,ΜΟ_2)

! ΕΡΩΤΗΜΑ 4α, 4β
Ν1(0
Ν2(0

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1000
ΑΝ ΜΟ_2[Ι]>=ΜΟ_1[Ι] ΤΟΤΕ
Ν1(Ν1+1
ΑΛΛΙΩΣ
Ν2(Ν2+1
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΥ ΑΥΞΗΣΑΝ Η ΔΙΑΤΗΡΗΣΑΝ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΟΥΣ΄,100*Ν1/1000,΄%΄
ΓΡΑΨΕ ΄ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΥ ΜΕΙΩΣΑΝ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΟΥΣ΄,100*Ν2/1000,΄%΄
! ΕΡΩΤΗΜΑ 5
ΜΕΓ(0

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1000
ΑΝ ΑΠΟΤ_1[Ι,1]>ΜΕΓ ΤΟΤΕ
ΜΕΓ(ΑΠΟΤ_1[Ι,1]

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1000

ΑΝ ΑΠΟΤ_2[Ι,1]>ΜΕΓ ΤΟΤΕ
ΜΕΓ(ΑΠΟΤ_2[Ι,1]

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΡΑΨΕ ΄ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΕ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΕΙΝΑΙ:΄

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1000
ΑΝ ΑΠΟΤ_1[Ι,1]=ΜΕΓ Η ΑΠΟΤ_2[Ι,1]=ΜΕΓ ΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕ ΟΝΟΜΑΤΑ[Ι]
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
=================================================================================

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ(Π,Ο)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Κ

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Π[1000,3]

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Ο[1000]

ΑΡΧΗ
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1000
ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 3

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΟ ΒΑΘΜΟ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ΄,Ο[Ι],΄ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ΄,Κ

ΔΙΑΒΑΣΕ Π[Ι,Κ]

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Π[Ι,Κ]>=0 ΚΑΙ Π[Ι,Κ]<=20

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
=================================================================================
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ(Π,ΜΟ)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Κ

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Π[1000,3], ΜΟ[1000], Σ

ΑΡΧΗ
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1000
Σ(0

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 3

Σ(Σ+Π[Ι,Κ]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΜΟ[Ι](Σ/3

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
Επιμέλεια: Αναστάσης Ούλας(Δημήτρης Ανυφαντάκης
